61. Hiiumaa Võrkpalliturniiri juhend
AEG JA KOHT
Võistkondade rivistus ja turniiri avamine 11. augustil 2018. a kell 9.45 Kärdla staadionil (Põllu 18, Kärdla, Hiiumaa vald, Hiiu maakond)
OSAVÕTJAD
Kuueliikmelised nais- ja meeskonnad, registreerida on lubatud kaheksa mängijat. Naiskonnas mängivad naised ja meeskonnas mängivad mehed. 
REGISTREERIMINE
Võistkonna registreerimine toimub veebilehel http://www.hiiuleht.ee/hiiumaa-vorkpalliturniiraastast-1958/ Varasematel turniiridel osalenutel soovitame kasutada senist võistkonna nime.
Registreerimise lõppkuupäev on laupäev, 4. august 2018. Registreerunuks loetakse võistkond, kes on täitnud elektroonilise registreerimisvormi ja maksnud osavõtutasu Hiiumaa Võrkpalliklubi arveldusarvele.
OSAVÕTUTASU
Osavõtutasu võistkonna kohta on 100 eurot.
Soodushind 75 eurot võistkonnale, kelle mitte mängiv vilekohtunik tegutseb turniiril esimese kohtunikuna (nimi ja kontaktandmed esitada registreerimisvormil).
Osavõtutasu saab maksta arve alusel ja ülekandega. Ülekande saab teostada Hiiumaa Võrkpalliklubi arvelduskontole Swedbankis a/a EE862200001120048624 märksõnaga “võrkpalliturniir”. Selgitusse lisada, millise võistkonna eest raha tasutakse.
MANDAAT
Võistkonna nimeline ülesandmine koos noor- ja veteranmängija märkimisega (kui on) toimub 11. augustil kella 9.00–9.45 võistluspaigas. Noormängija on kuni 18aastane (kaasa arvatud), naisveteran on naismängija, kes on sündinud 1978. a või varem, meesveteran on meesmängija, kes on sündinud 1973. a või varem.
VÕISTLUSSÜSTEEM
Võistlused toimuvad naiskondade ja meeskondade arvestuses. Turniirile registreeritakse 16 naiskonda ja 24 meeskonda. UUS: Alagruppide koosseisud selgitab korraldaja loosi teel. Alagrupis mängivad kõik võistkonnad omavahel läbi.
Mängitakse muruväljakutel rahvusvaheliste saalivõrkpalli reeglite järgi, parem kolmest geimist (geim lõpeb seisul 19:18, 19:18, 12:11). Võistlussüsteem: mängud neljastes alagruppides + play-off mängud alagruppide kahele paremale võistkonnale. 
AUTASUSTAMINE
Turniiril selgitatakse karikavõitjad nais- ja meeskondade arvestuses. Autasustatakse kolme paremat nais- ja meeskonda. Väike karikas alagruppides teise koha saanud võistkondade play-offi võitjale nais- ja meeskonnale.
Eriauhind parimale nais- ja meesmängijale, parimale nais- ja meessoost noor- ja veteranmängijale, Hiiumaa parimale nais- ja meesmängijale. 
Autasustamine ühiselt pärast finaalmängude lõppu! Võitjad langetavad turniiri lipu.
KORRALDAMINE
Turniiri peakorraldaja järjepidevuse kandja rollis on OÜ Saaremaa Raadio väljaanne Hiiu Leht. Võistluse läbiviija on 1989. aastast tegev Hiiumaa Võrkpalliklubi. Viis aastat on turniiri eest vedanud tandem Siiri Sülla-Kadi Kiiver, kes jätkavad ka tänavu. 
Siiri Sülla telefon 513 5987 ja e-post siiri.sylla@mail.ee , 
Kadi Kiiver telefon 5647 5796 ja e-post kadikiiver@hotmail.com 
MUU INFO
Laevaühendus Hiiumaaga toimub Läänemaa Rohuküla sadama ja Hiiumaa Heltermaa sadama vahel. Liini teenindab TS Laevad OÜ. Parvlaevade sõiduplaan ja pileti soetamine lehel https://www.praamid.ee
Majutusvõimalusi ja toitlustuskohti leiab lehelt http://www.hiiumaa.ee/turism-majutus Nõu annab Hiiumaa Turismiinfokeskus telefonil 462 2232.
Kuhu minna Hiiumaal: http://www.hiiumaa.ee/kuhuminna/ ja http://hiiumaa.events/
Staadionile sõidukiga sissepääs ja parkimine ning telkide püstitamine AINULT kokkuleppel valdajaga. Valdaja esindaja Hiiumaa Spordikooli direktor Kristi Linkov, telefon 518 4300, e-post spordikool@hiiuvald.ee 
Oma tervisliku seisundi eest vastutab iga osavõtja ise. Kohapeal med. punkt ja EMO 600 m kaugusel Hiiumaa haiglas (Rahu tn 2)
Kõik võistlusega seotud juhendis määratlemata küsimused lahendab peakohtunik koos korraldustoimkonnaga.
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