62. Hiiumaa Võrkpalliturniiri 2019. a juhend
62. Hiiumaa Võrkpalliturniiril osalevate võistkondade rivistus ja turniiri avamine 10. augustil 2019. a kell 10 Kärdla staadionil (Põllu 18, Kärdla, Hiiumaa vald, Hiiu maakond).
VÕISTLUSSÜSTEEM
Võistlused toimuvad naiskondade ja meeskondade arvestuses. Võistkonnas on lubatud üles anda kuni kaheksa mängijat. Turniirile registreeritakse 16 naiskonda ja 24 meeskonda. Alagruppide koosseisud selgitab korraldaja loosi teel. Alagrupis mängivad võistkonnad omavahel läbi.
Mängitakse muruväljakutel rahvusvaheliste saalivõrkpalli reeglite järgi, parem kolmest geimist (geim lõpeb seisul 19:18, 19:18, 12:11). Täpse võistlussüsteemi avaldab korraldustoimkond pärast registreerimise lõppu ja võistkondade alagruppidesse loosimist.
REGISTREERIMINE
Võistkonna registreerimine toimub veebilehel http://www.hiiuleht.ee/hiiumaa-vorkpalliturniiraastast-1958/ kuni 2. augustini (kaasa arvatud). Nimeline ülesandmine toimub 10. augustil kella 9.00–9.45 võistluspaigas. Registreerunuks loetakse võistkond, kes on täitnud elektroonilise registreerimisvormi ja maksnud osavõtutasu.
OSAVÕTUTASU
Osavõtutasu võistkonna kohta on 100 eurot. Soodushind 75 eurot võistkonnale, kelle mitte mängiv vilekohtunik tegutseb turniiril esimese kohtunikuna (nimi ja kontaktandmed esitada registreerimisvormil). Vabatahtliku spordikohtuniku hüvitise kohta küsi lisa siiri.sylla@mail.ee 
Osavõtutasu saab maksta arve alusel ja ülekandega. Ülekanded Hiiumaa Võrkpalliklubi arvelduskontole Swedbankis a/a EE862200001120048624 märksõnaga “võrkpalliturniir” ja millise võistkonna eest raha tasutakse. Arve soovil esitada saaja andmed reg.vormi märkuste lahtrisse.
AUTASUSTAMINE
Turniiril selgitatakse karikavõitjad nais- ja meeskondade arvestuses. Autasustatakse kolme paremat nais- ja meeskonda ning väikese karika võitjat nais- ja meeskonda.
Autasustamine ühiselt pärast finaalmängude lõppu! Võitjad langetavad turniiri lipu.
KORRALDAMINE
Turniiri peakorraldaja järjepidevuse kandja rollis on OÜ Saaremaa Raadio väljaanne Hiiu Leht. Võistluse läbiviija on 1989. aastast tegev Hiiumaa Võrkpalliklubi. Korraldustoimkonna liikmete kontaktandmed: Siiri Sülla telefon 513 5987 ja e-post siiri.sylla@mail.ee , Kadi Kiiver telefon 5647 5796 ja e-post kadikiiver@hotmail.com 
MUU INFO
Parvlaevade sõiduplaan ja pileti soetamine lehel https://www.praamid.ee ja https://veeteed.com 
Majutusvõimalusi ja toitlustuskohti leiab lehelt http://www.hiiumaa.ee/turism-majutus 
Kuhu minna Hiiumaal: http://www.hiiumaa.ee/kuhuminna/ ja http://hiiumaa.events/
Staadionile sõidukiga sissepääs ja parkimine ning telkide püstitamine AINULT kokkuleppel valdajaga. Valdaja esindaja Hiiumaa Spordikooli direktor Kristi Linkov, telefon 518 4300, e-post spordikool@hiiuvald.ee 
Oma tervisliku seisundi eest vastutab iga osavõtja ise. Kohapeal med. punkt ja EMO 600 m kaugusel Hiiumaa haiglas (Rahu tn 2)
Kõik võistlusega seotud juhendis määratlemata küsimused lahendab peakohtunik koos korraldustoimkonnaga.
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